

УТВЕРЖДАЮ
Директор РГБУ
Центр спортивной подготовки
сборных команд Республики Тыва



УТВЕРЖДАЮ
Председатель РОО
«Федерация стрельбы из
лука Республики Тыва»
Достап Е.Е.

« » 2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор
МБУ ФОК с. Бай-Хаак
Оюн М.К.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении республиканского турнира
по стрельбе из лука среди мужчин, женщин,
юношей и девушек «Весенние стрелы»

г. Кызыл - 2023 г.

1. Цели и задачи

Республиканского турнира по стрельбе из лука «Весенние стрелы» (далее «Соревнование») проводятся с целью:

- популяризации стрельбы из лука в Республике Тыва;
- пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
- повышения спортивного мастерства, формирования сборной команды Республики Тыва.

2. Сроки и место проведения.

Соревнование проводится с 01 по 02 апреля 2023 года в МБУ ФОК с. Бай-Хаак. Начало соревнований в 10:00 часов.

3. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет РГБУ ЦСП СК РТ и РОО «Федерация стрельбы из лука Республики Тыва». Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию в составе главного судьи – Сади Аяны Долбановны, главного секретаря – Монгуш Айбека Борисовича.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.

Соревнования личные.

Соревнования проводятся по упражнениям и возрастным категориям:

«КЛ – 30м (36+36выстр)», «БЛ – 30м (36+36выстр)»: мужчины и женщины

«КЛ – 18м (30+30выстр):

Юноши и девушки 2005-2007 г.р.;

Юноши и девушки 2008-2009 г.р.;

Юноши и девушки 2010 г. рождения и моложе.

К соревнованиям среди юношей и девушек допускаются спортсмены, имеющие спортивную подготовку не выше 1 спортивного разряда.

5. Программа соревнований.

01 апреля – 18м(30+30выстр) юноши и девушки 2010 г.р. и моложе;

18м(30+30выстр) юноши и девушки 2008-2009 г.р.;

18м(30+30выстр) юноши и девушки 2005-2007 г.р.;

30м (36+36выстр) мужчины и женщины;

02 апреля - 18м(30+30выстр) юноши и девушки 2008-2009 г.р.;

18м(30+30выстр) юноши и девушки 2005-2007 г.р.;

30м (36+36выстр) мужчины и женщины.

6. Определение победителей, награждение.

Победители и призеры в личном республиканском турнире «Весенние стрелы» определяются в классическом дивизионе среди мужчин, женщин, юношей и девушек раздельно, а в блочном дивизионе – совместно.

Победители определяются в соответствии с правилами вида спорта «Стрельба из лука». В случае равенства очков победители и призеры определяются в перестрелке.

Победители и призеры награждаются грамотами и медалями. Организаторами соревнований могут быть учреждены дополнительные призы за счет привлеченных средств.

7. Расходы.

Расходы по командированию спортсменов (проезд, питание и проживание в дни соревнований) несут командирующие организации. Расходы по награждению победителей и призеров (медали, грамоты) несет РГБУ ЦСП СК РТ, расходы по награждению призами, по оплате судьям, рабочей бригаде и врачам, а также арендной плате несет РОО «Федерация стрельбы из лука Республики Тыва».

8. Заявки и документы

Предварительные заявки подаются главному секретарю до 29 марта 2023 года. Именные заверенные заявки по установленной в ООО «Российская федерация стрельбы из лука» форме сдаются в мандатную комиссию за час до начала соревнований.

Каждый спортсмен для участия в мероприятия должен предоставить:

Мандатной комиссии:

- заявку;
- оригинал общегражданского паспорта или копию первой страницы общегражданского паспорта РФ, заверенную нотариусом;
- оригиналы договоров о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.;
- копии сертификата подтверждающий об успешном окончании курса дистанционного обучения «Антидопинг».

9. Безопасность зрителей и участников.

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии, наличия актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

10. Обеспечение безопасности участников

Мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии, наличия актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

11. Антидопинг

В соответствии со Всемирным антидопинговым кодексом, Международным стандартом по образованию и Общероссийскими антидопинговыми правилами РУСАДА реализует информационно-образовательные антидопинговые программы. Одним из обязательных базовых программ обучения для спортсменов

являются курсы дистанционного обучения «Антидопинг» и «Ценности спорта» (для спортсменов младше 12 лет).

Для участия в спортивных соревнованиях спортсмен должен обладать базовыми знаниями антидопинговых правил и предоставить сертификат, подтверждающий об успешном окончании курса дистанционного обучения «Антидопинг». Сертификат должен быть действителен в течение 1 года в котором он был получен.

12. Страхование

Участие официальных спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни от несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в комиссию по допуску соревнований в день приезда (Без страховки в соревнование не допускается) **СТРОГО**.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие.